
            
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

 Από το πρακτικό της  14ης/2011 συνεδριάσεως του Δημοτικού Συμβουλίου

         Αρ. αποφάσεως : 198

Περίληψη: «Έγκριση  κυκλοφοριακής  ρύθμισης  :  αναφορικά  με  τους  Χώρους 
στάθμευσης για ΤΑΧΙ.»

       Στο Χαϊδάρι και στο Δημοτικό Κατάστημα σήμερα την 4η του μήνα Ιουλίου του έτους 
2011 ημέρα της εβδομάδας Δευτέρα  και ώρα 19:00 μ.μ. συνήλθε σε Τακτική Συνεδρίαση 
το Δημοτικό Συμβούλιο κατόπιν της με αριθμ. πρωτ. 21980/30-06-2011 του Δήμου εγγράφου 
προσκλήσεως του Προέδρου, που επιδόθηκε σε κάθε μέλος στις 30-06-2011 στον Δήμαρχο 
σύμφωνα με τo άρθρο 67 του Ν. 3852/2010 και δημοσιεύτηκε στο Δημοτικό Κατάστημα. 

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι επί συνόλου τριάντα 
τριών (33) μελών βρέθηκαν παρόντα είκοσι εφτά (27)  μέλη ήτοι :   

Π α ρ ό ν τ ε ς

1 Ε.Καμπόλη 10. Ε. Λιάπης    19.Ν.Παναγιωτάτος 28.Μ.Σελέκος
2 Α. Λυμπέρης 11.Δ.Χαντζή-Πανταζοπούλου 

Aπούσα
20.Ι. Θεοτοκάς 29.Β. Παντελάρος

Aπών   
3.Μ. Λιακόπουλος 12.Η. Περιμένης    21.Δ.  Τσατσαμπάς 

Aπών 
30.Ε. Γκούσκου 

4 Ι. Κέντρης 13.Δ. Δούμουρα  22. Α. Μποζίκας 31. Κ.Βορέας
5.Ε. Τοκατλίδη 14.Α.Βουρλούμης 23.Κ. Φουρλής 32.Κ. Ασπρογέρακας
6.Φ. Θεοδωρακόπουλος     15.Λ. Γιαννακόπουλος Aπών 24.Α. Μπούτση   33.Κ. Φουντούλης
7 Σ. Μπαλοδήμας    16. Κ. Αδαμοπούλου  25.Μ. Γιαννάκος 
8.Α. Θεοφίλης 17 Α. Πασπαλιάρης Aπών 26.Α.  Πανόπουλος 

Aπών
9.Π. Καραβίτης 18.Φ. Μαραβέλιας   27.Σ. Βαρυτιμιάδης

Κατά τη  διάρκεια  της  αριθμ.  191 απόφασης,   απεχώρησαν  οι  Δημοτικοί  Σύμβουλοι  κ.κ. 
Σελέκος Μ. και Ασπρογέρακας Κ. οι οποίοι δεν έλαβαν μέρος στην λήψη αυτής και των πέραν 
αυτών αποφάσεων. 

Ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.

Ο Δήμαρχος  Δημήτρης Μαραβέλιας  συμμετείχε στη συνεδρίαση.



Η Αντιδήμαρχος Τεχνικών Υπηρεσιών,  κα Καμπόλη Ε.,  εισηγούμενη το θέμα είπε  τα 
εξής: 

Η κάτωθι κυκλοφοριακή ρύθμιση η οποία  έχει εισηγηθεί η Τεχνική Υπηρεσία, κατόπιν 
του με αριθμ. πρωτ.: 17095/3-06-2011 έγγραφο του ΣΑΤΑ (συνδικάτου αυτοκινητιστών Ταξί 
Αττικής) λόγω των κυκλοφοριακών προβλημάτων, αλλά και για την καλύτερη εξυπηρέτηση των 
επιβατών  και  των  οδηγών  είναι  αναγκαία  η  παραχώρηση  χώρων  στάθμευσης  (πιάτσα),  σε 
συγκεκριμένα σημεία του Δήμου μας. 

Η επιτροπή Ποιότητας Ζωής συζήτησε το θέμα και με την υπ’ αρίθμ. 44/2011 απόφασή 
της, εισηγείται στο Δημοτικό συμβούλιο τη λήψη απόφασης για την παραχώρηση χώρων μόνιμης 
στάθμευσης σε συγκεκριμένα σημεία του Δήμου μας:

• ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗ  ΧΩΡΩΝ  ΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣ  (ΠΙΑΤΣΩΝ  ΤΑΧΙ)  ΣΕ  ΔΙΑΦΟΡΑ 

ΣΗΜΕΙΑ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ»

Σ Χ Ε Τ .  : Το -με αριθμ. πρωτ.: 17095/03-06-2011- έγγραφο Συνδικάτου Αυτοκινητιστών TAXI 

Αττικής (Σ.Α.Τ.Α.) 

K  ΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΗ ΜΕΛΕΤΗ  

Σύμφωνα,  με  το  αριθμ.  πρωτ.:  17095/3-06-2011  έγγραφο  του  ΣΑΤΑ  (συνδικάτου 

αυτοκινητιστών  Ταξί  Αττικής) λόγω  των  κυκλοφοριακών  προβλημάτων  και  των  δύσκολων 

συνθηκών επιβίωσης, αλλά και για την καλύτερη εξυπηρέτηση των επιβατών και των οδηγών 

είναι  αναγκαία  και  απαραίτητη  η  παραχώρηση  χώρων  στάθμευσης  (πιατσών  ταξί) σε 

συγκεκριμένα σημεία του Δήμου μας.

Μετά  από  αυτοψία  που  διενεργήθηκε  από  τους  μηχανικούς  της  υπηρεσίας  μας,   στα 

υποδεικνυόμενα  σημεία,  προτείνεται  η  παραχώρηση  χώρων  στάθμευσης  (πιατσών  ταξί) σε 

συγκεκριμένα σημεία του Δήμου μας, ως εξής: 

1. Στην οδό Στρ. Καραϊσκάκη δύο (2) θέσεις απέναντι από το Δημαρχείο,  σε απόσταση 12 

μέτρων -κατ’ ελάχιστο-  από τη στάση λεωφορείου και 5 μέτρων από τη διάβαση των πεζών,  

σύμφωνα με το συνημμένο διάγραμμα φωτογραφικής αποτύπωσης της παρούσας τεχνικής 

μελέτης (1 θέση= 6 μέτρα, ήτοι: 5 μέτρα Μέγιστο Μήκος Καμπίνας Οχήματος + 1 μέτρο,  

διαθέσιμος χώρος για ελιγμούς παρκαρίσματος).          



  

2. Στην  οδό  Κριεζώτου  δύο  (2)  θέσεις,  εκατέρωθεν  της  ράμπας  της  πλατείας  Ηρώων, 

σύμφωνα με το συνημμένο διάγραμμα φωτογραφικής αποτύπωσης της παρούσας τεχνικής 

μελέτης.

3. Στην οδό Ρίμινι βόρεια της εισόδου του Αττικού Νοσοκομείου δύο (2) θέσεις αρχικά και 

άλλες 8 (οκτώ) μελλοντικά (σύνολο δέκα (10) θέσεις),  μετά τη μεταφορά της στάσης 

ΟΑΣΑ  σε  άλλο  σημείο,  σύμφωνα  με  το  συνημμένο  διάγραμμα  φωτογραφικής 

αποτύπωσης της παρούσας τεχνικής μελέτης. 

4. Στην οδό Γ. Παπανδρέου στην περιοχή του Δάσους Χαϊδαρίου δύο (2) θέσεις στο Α.Τ.Μ. 

της Εθνικής τράπεζας, σύμφωνα με το συνημμένο διάγραμμα φωτογραφικής αποτύπωσης 

της παρούσας τεχνικής μελέτης.                             

     Προκειμένου να υλοποιηθούν τα παραπάνω, απαιτείται: 

Α) η oριζόντια σήμανση (διαγράμμιση) με κίτρινο χρώμα η οποία θα οριοθετεί τον χώρο 

στάθμευσης των TAXI και παράλληλα αναγραφή της λέξης «ΤΑΧΙ» επί του οδοστρώματος, έτσι 

ώστε αποτρέπεται η στάθμευση των Ι.Χ. αυτ/των,

Β)  η  τοποθέτηση  των  κατάλληλων  πινακίδων  σήμανσης  P-70  «Xώρος  στάθμευσης 

TAXI» στις οριογραμμές των ζωνών στάθμευσης (υποδεικνυόμενα σημεία Α,Β των συνημμένων  

διαγραμμάτων),

Γ) αποξήλωση της υφιστάμενης πινακίδας Ρ-40 βόρεια της εισόδου (πύλης) του Αττικού 

Νοσοκομείου, η οποία θα αντικατασταθεί από τις πινακίδες Ρ-70 σύμφωνα με το παραπάνω (Β).

Καλείται, λοιπόν, το Σώμα να  πάρει απόφαση πάνω στο θέμα αυτό. 
                                 

              
                                  Η Αντιδήμαρχος

                                                                                                 Τεχνικών Υπηρεσιών 
                                                             Καμπόλη Ελένη

Στην συνέχεια, ο Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου να αποφασίσουν 
σχετικά.

Το  Δημοτικό  Συμβούλιο  αφού  άκουσε  την  εισήγηση  της  Αντιδημάρχου,  συζήτησε 
διεξοδικά το θέμα, για το οποίο και διατυπώθηκαν οι απόψεις των Δημοτικών Συμβούλων, όπως 
αναλυτικότερα αναγράφονται στα πρακτικά.



ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Εγκρίνει την παραχώρηση χώρων στάθμευσης σε συγκεκριμένα σημεία του Δήμου μας, :

• οδό Στρ. Καραϊσκάκη δύο (2) θέσεις απέναντι από το Δημαρχείο, σε απόσταση 12 μέτρων 
-κατ’ ελάχιστο-  από τη στάση λεωφορείου και 5 μέτρων από τη διάβαση των πεζών 

• Στην οδό Κριεζώτου δύο (2) θέσεις, εκατέρωθεν της ράμπας της πλατείας Ηρώων,.
• Στην οδό Ρίμινι βόρεια της εισόδου του Αττικού Νοσοκομείου δύο (2) θέσεις αρχικά και 

άλλες 8 (οκτώ) μελλοντικά (σύνολο δέκα (10) θέσεις)
• Στην οδό Γ. Παπανδρέου στην περιοχή του Δάσους Χαϊδαρίου δύο (2) θέσεις στο Α.Τ.Μ. 

της Εθνικής τράπεζας,.

σύμφωνα με την από 03/06/2011 Μελέτη της Τεχνικής Υπηρεσίας,  την αριθμ.  44/2011 
απόφαση της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής, τις σχετικές διατάξεις των άρθρων 75, 79 και 82 του 
Ν. 3463/2006, του άρθρου 73 του Ν. 3852/2010 και τα αναφερόμενα στην εισήγηση.

                ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ    Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ       ΤΑ ΜΕΛΗ
  (Υπογραφή)             (Υπογραφή)          (Υπογραφές)

Ακριβές Αντίγραφο
Χαϊδάρι, 05-7-2011
       Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ

ΔΗΜΗΤΡΗΣ  ΜΑΡΑΒΕΛΙΑΣ 


